P1为什么。。。稀缺性
P2-p3选择包括这样。。。第一。。多少  第二。。。生产大炮与黄油。第三。。。如何分配

P9-p10在理解微观经济学，要注意下列几点：第一。。。经济行为  第二。。。资源配置 

 第三．。。。。价格理论

P11第一。。。市场出清 第二。。。理性 第三。。信息

P12第一，均衡。。。价格理论 第二。。。理论 第三。。行为理论  第四。。。理论 第五。。。福利经济学 第六。。。经济政策

P13-p14第一。。。整个经济  第二。。。资源利用 第三。。。决定理论 第四。。。总量分析。

P15第一。。。不完善的。 第二。。。机制的缺点  

P17-p18（一）。。。互相补充的  （二）。。。。实证分析  （三）。。。。。经济学的基础学
P20对变量可作多种分类1.内生。。。变量 2.。。。存量

P26-p29（一）。。。分析 二.。。分析  三。。演绎法  四。。。动态分析

P31-p32在理解。。。一些问题第一。。。含义 第二。。。解决的问题不同  第三。。。具有客观性 第四。。。绝对互相排斥
P37重商主义。。。。。限制进口

P38古典经济学。。。。国富论。古典经济。。。如何增长。

P39这种主观价值。。。。边际分析法。

P40边际效果。。。边际革命

P41英国经济学家。。。。存在的原因。这次革命。。。经济学体系。斯拉伐对。。。。斯拉伐革命。

P42以美国。。。。货币主义革命。

P45从上述定义出发，需求有以下三个要点第一。。。相关的  第二。。。。购买量  第三。。。。时间相关

P46影响需。。。价格

P47其二，需求曲线。。。。。。观察的结果
P50-p51需求定理的。。。表述（1）。。。表述（2）。。表述（3）。。表述

P52（1）。。。商品  （2）。。商品  （3）。。商品

P57-p59 （一）供给表（二）供给曲线 （三）供给函数 。 供给定理，亦。。。则供给量小
P67需求增加。。。。左移

P70市场经济应该具备下列三个特点：第一。。。经济单位 第二。。。自由流动  第三。。经济
P73就在于价格在市场。。。。功能第一。。。信息 第二。。。激励 

P79最高限价。。。最高价格

P81最低限价。。。。。最低价格

P86通常地。。。。（3.1.1）

P87其计算公式。。。。。。（3.2.1）

P89（1）当。。。。。参见图3-2（e）

P97其计算公式。。。。（3.2.7）。表3-3

P99需求交叉价格。。。。。反应程度
P100可将上述。。。。 表3-5需求交叉。。。分类

P103-p104现把。。。表3-7。主要有这样一些因素：第一。。。长短 第二。。。程度 第三。。。弹性 第四。。。。类型
P105-p108因本期。。。理论。第一。。。无法改变 第二。。。。关系为 第三。。。。。关系为。（一）。。。弹性 （二）。。。弹性 （三）。。。弹性 

P109蛛网理论说明。。。。。。农民收入的稳定。

P110为了减少。。。交易活动。

P113欲望。。。。满足的愿望

P114效用。。。。满足程度

P115基数效用论。。。。一种理论。

P116其基本观点是。。。。。。高低与顺序

P117总效用。。。。。所增加的满足程度

P119随着消费。。。递减规律。第一。。。。原因 第二。。。。多样性 

P120这样，可以把消费者均衡的条件写为。。。。（4.2.2）

P125需求定理表明。。。递减规律。

P127边际效用。。。。消费者剩余

P129无差异曲线。。。。相同的一条曲线。

P131无差异曲线具有的四个重要特征：第一。。。增加或减少 第二。。所代表的效用越小 第三。。。。特征相矛盾 第四。。。。递减所决定。
P135这种限制条件可以写为。。。。（4.4.2）

P139价格消费曲线。。。。。。推导出需求曲线。

P143-p144消费者。。。。。实现效用最大化。第一。。。第二。。。。第三。。。。与社会无关。

P145-p146第一。。质量 第二。。。宣传 第三。。。。消费 第四。。。限制 第五。。。保护政策 第六。。利益。

P151短期是。。。。。数量的时间周期。

P155-p156则这三种。。。（5.2.5）总产量。。。图5-1。

P159则生产。。。（5.3.2）。

P165AB线与。。。最适组合。图5-6

P167一、规模收益。。。规模不经济。

P168设生产函数为。。。当L与K

P169-p170第一。。。设备 第二。。。生产 第三。。。效率 第四。。。利用 第五。。更加有利。

第一．。。降低 第二。。。。增加。

P171第一。。。特点 第二。。。条件

P174-p177一。。成本 二。。。成本 四。。。利润 五。。。成本
P181扩展线表示。。。。。最小成本。

P183具体地讲。。。。MC.

P185表6-1短期成本表

P189图6-4 平均不变成本曲线的推导。

P190 图6-5平均可变成本曲线的推导

P192-p193图6-7 边际成本曲线的推导。第一。。。。。边际产量。图6-8短期。。对应关系。第二。。。最低点。

P200LAC。。。包络曲线。短期平均成本。。。。规律的作用。长期平均成本。。。。所决定的。P202成本LMC曲线。。。包络线。

P203根据边际量。。。。。相反。

P206微观。。。接触点。

P207-p208完全竞争市场的条件：第三。。。行业之间流动。第四。。。。。全部信息。

P209（a）完全竞争。。。。需求曲线。
P210 公式（7.2.1）和（7.2.2）

P211公式（7.2.3）

P212图7-2某完全竞争厂商的收益曲线。

P214图7-3厂商实现最大里屯的均衡条件

P217图7-4完全竞争厂商的短期均衡
P218-p219第二种。。。刚好为零。第三种。。。。继续生产 第四种。。。。临界点 第五种。。。。停止生产。

P220完全竞争。。。相等。

P221图7-5完全竞争厂商的短期供给曲线。

P222图7-6完全竞争行业的短期供给曲线。

P223一方面。。。。。调整而实现的。在长期内。。。。行业的生产中来。

P226以上。。。。消失为止。
P227公式（7.2.10）第一。。。。最大化 第二。。。。第三。。。相等时的价格。

P228第一。。。。第二、、、第三。。。。技术发展。

P229-p230完全垄断。。。产品的市场。第一。。。垄断 第二。。。。垄断 第三。。。全部需求 第四。。。完全垄断。第五。。。控制。因此，价格。。。收益。边际收益。。小于平均收益。

P232图7-9平均收益与边际收益之间的关系。

P234-p235  MR=MC. 图7-12垄断厂商亏损。

P236第一。。。歧视 第二。。。利润 第三。。。。之间分开。

P237第一。。。歧视 第二。。。歧视 第三。。。歧视 

P237-p238 第一。。。浪费 第二。。。损失。

P239垄断经证实。。。。市场结构。

P242 公式 均衡条件是：。。。所以，长期均衡的条件就是。。。。（公式）

P245第一。。。动力 第二。。。成本增加。

P246寡头。。。这一行业的供给。

P247-p249二。。。特征。各寡头。。。有差别的。特例。。。。古诺模型。

P253二成本加成法。各寡头。。。共同确定价格。
P254第一。。。第二。。。。创新的动力。

P255-p256第一。。。不一致。第二。。。矛盾 。第一。。。限制 第二。。。政策 第三。。。政策

P258第一。。。增长 第二。。稳定 第三。。。。平等化。

P262第一。。。价格 第二。。。状况 第三。。。价格。

P263因此。。。（公式）

P265工资是。。。。价格。

P266劳动的供给。。。。包括两类。

P267图8-3向后弯曲的劳动供给曲线。

P269-p271工会。。。主要有三种。（一）。。需求（二）。。。供给（三）。。工资法。（四）。。。限制条件

P272第一。。多少 第二。。。大小 第三。。。多少。

P273利息是。。。价格。

P274迂回生产。。。。。生产消费品。利息率。。。需求与供给。

P275利润率。。。投资反之。

P276因为利润。。。均衡状态。首先。。。。多储蓄。其次。。。利用 最后。。。。通货膨胀。
P277地租，，，决定。

P279级差地租。。。。不同而引起的。

P280正常。。。得到的收入。

P281超额利润。。。。经济利润，创新是。。。第一。。第二。。第三。。。第四。。。第五。。企业组织形式。

风险是。。。可能性。

P282-p283由垄断。。。买方垄断。买方垄断。。。超额利润。利润是社会进步的动力。。。。第一。。第二。。。第三。。第四。。。第五。。。。需要。

P284- P285-实际基尼系数。。。。收入分配越不平均。按国际。。。。差距悬殊。

P286第一个。。。第二个。。。分配国民收入。一是。。。二是。。。三是。。。差异率。

P288-p289财产分配。。。。平等化。第一。。。社会保险。第二。。。培训 第三。。。援助 第四。。。资助 第五。。。立法 第六。。条件。

P290一是。。。二是。。。。政府的负担。

P296法国经济学家。。。。数学模型。
P305因为第一。。。第二。。。虚数解。

P310社会的选择。。。帕累托标准。满足。。。。经济效率的。

P311它主要运用。。。。生产与交换。

P319第一。。。第二。。。右上方凸出。所谓产品。。。绝对值。

P324-p326一、。。最优条件。 公式（9.3.1）二。。。最优条件。公式（9.3.2）三。。最优条件

P328-p239公式（9.3.3）完全竞争经济。。恰好相等。
P331因此，。。。最优状态。

P332现实的资本主义。。。。市场失灵。即垄断。。。。经济政策。

P339因此。。。。社会利益。

P343第一。。。津贴 第二。。。方法 第三。。。办法

P344只要财产权。。。都是有效率的。

P352消费者是很据。。。长短来判断。
